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                10 ÉVES A BOTANICON! Sikereink, tevékenységeink:

-	három könyvet írtunk,

-	49 tábort szerveztünk/tartottunk,

-	tankertek létesítésében segédkeztünk,

-	rengeteg természetismereti kirándulást tartottunk,

-	rendszeresen publikálunk gyógynövényes témákban,

és nem állunk meg! Folytatjuk természetpedagógiai tevékenységünket erdőn, mezőn, kertben, oviban, iskolában, művelődési házban - bárhol, ahová hívnak minket, vagy megrendelik szolgáltatásainkat. Kirándulások, gyógynövény ismereti foglalkozások baráti társaságok, cégek részére is rendelhetők, részletek a Programok/Szolgáltatásaink menüpontban találhatók.

  

MEGJELENT! Magyarország gyógynövénykincse olyan gazdag, hogy a növényeket tanulmányozva, hatásukat megismerve házipatikát állíthatunk össze. A kistermetű növénykék és a hatalmas fák egyaránt tartalmazhatnak gyógyító hatóanyagokat, amelyek egészségünk megőrzését vagy gyógyulásunkat szolgálják. Érdemes minél több gyógynövényt a természetben megkeresnünk, s gyűjtenünk azokból, amelyekre szükségünk lehet.

E könyv hasábjain bemutatjuk azokat a hazánkban leggyakrabban fellelhető gyógynövényeket, amelyeket bárki megtanulhat felismerni, s a gyűjtés, feldolgozás ismeretében elkezdhet használni. Azonban a tavasztól őszig terjedő tenyészidőszakban megpróbálkozhatunk bizonyos gyógynövények termesztésével is.

A természetes gyógymódok iránt érdeklődő olvasóknak szánt, száz gyógynövényt részletesen bemutató könyvben egyaránt szerepelnek gyűjthető és termesztett növények, alaktani leírásuk és fitoterápiás alkalmazási lehetőségeik. A könyvben az egyes növények gyógyhatásait, alkalmazási területeit a népgyógyászat és a legújabb klinikai vizsgálatok tükrében mutatjuk be. A legtöbb betegségre, panaszra találunk megoldást a természetben.

Szalontai Kriszta könyveinek tartalmáról bővebben olvashat a Könyveink menüpontban.

Gyógynövényekkel kapcsolatos vetített előadások, illetve gyógynövényismereti túrák rendelhetők a szerzőtől, részletek a Programok/Előadások menüpontban. 
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                                    A kert egy kis darab a természetből: benne, általa tanulmányozhatjuk az élőlényeket és életfolyamataikat, a víz körforgását, az évszakok változását. A Botanicon Kert Klub azért alakult, hogy lehetőséget teremtsünk megismerni a gyermekeknek a kertészkedés örömeit és fejlesztő hatásait. Felnőttek számára gyógynövény ismereti vetített előadások és botanikai kirándulások keretében mutatjuk be azokat a honos gyógynövényeket, amelyeket bárki megtanulhat felismerni, és a házipatikában alkalmazni.
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                                    Minden korosztályt vár a Botanicon Túra Klub! Kirándulással egybekötött környezetismereti foglalkozás az erdőn-mezőn élő állatok és növények megismerésével. Természettudományos séta minden évszakban sok megállóval és szemlélődéssel. Kapcsolódás az erdő varázslatos világához: közös elcsendesedés, hogy egy időre az erdő részévé válhassunk, megfigyelhessük a hangokat, illatokat, az ott élő növényeket és állatokat. Az érzékszerveinket használva, a megfigyelés segítségével kerülünk közelebb a természethez.
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                                 Ismeretterjesztés

                            

                            
                            	
                                    Könyveink a kertbe, a természetbe szólítják az olvasókat. A KERTpedagógia a gyermekekkel való kertészkedés örömeiről és fejlesztő hatásairól szól. A Gyógynövények és tanösvények című könyv 70 féle gyógynövényt és 35 kirándulóhelyet mutat be évszakos bontásban. Legújabb kötetünk, a 100 kedvenc gyógynövényünk pedig minden panaszra ajánl megoldást a természet patikájából. Megrendelésre vállaljuk cikkek írását, könyvek szerkesztését a természetpedagógiával és a gyógynövényekkel kapcsolatos témákban.
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                        Szalontai Kriszta könyvei a kertbe, a természetbe szólítják az olvasókat.

A KERTpedagógia szülőknek és pedagógusoknak íródott, a gyermekekkel való kertészkedés örömeiről és fejlesztő hatásairól szól.

A Gyógynövények és tanösvények című könyv 70 féle gyógynövényt és 35 gyógynövényes kirándulóhelyet mutat be évszakos bontásban.

A 100 kedvenc gyógynövényünk című kötetben pedig egyaránt szerepelnek gyűjthető és termesztett növények, alaktani leírásuk és fitoterápiás alkalmazási lehetőségeik.

A könyvek kaphatók a könyvesboltokban vagy kedvezményesen megrendelhetők a Kornétás Kiadónál: titkarsag@kornetas.hu  Tel: 06-1-359-1964

webshop: https://kornetas.hu/uzlet/?filter_szerzo=szalontai-kriszta

A könyvek tartalmáról bővebben olvashat a Könyveink menüpontban.
                    

                    
                        
                    

                    
                         
                    

                    
                         
                    

        		

        	

        

        
		        


        
        
            
                
                    Cím: 1121 Budapest, Kázmér út 51. · Telefonszám: 06 (30) 895-5395 · E-mail cím: info@botanicon.hu
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